frja fel az alabbi szerves vegyiiletek konstiticiojat!

1,2-dikléretan: etén:
etanol: ecetsav:
acetaldehid: etil-acetat:

b) Egészitse ki a kovetkez0 reakciokat a fenti szerves vegyiiletek, valamint az alabbiakban
megadott szervetlen anyagok nevének beirasaval! A reakcidokban a szerves vegyiiletek

tobbszor is szerepelhetnek, és nem kell mindegyik szervetlen anyagot felhasznalnia!

H.0, CuO, Cu, Cla, HCI, H,S04, AgNOs, Ag, Ag,O

A) o o — etil-acetat + viz

B) oo — etén + viz (tomény kénsavoldat jelenlétében)

C) v + ammonias eziist-nitrat-oldat — ............... o + viz
D) etanol + réz(I)-oxid — .........ccooiiiiiininnnn.. o
E) o o — 1,2-dikléretan

(2024. majus)

Megoldas: (16 pont)

a) 1.2-dikloretan: CICH>—CH2Cl
etén: HoC = CHz
etanol: CH3-CH2-OH
ecetsav: CH3-COOH
acetaldehid: CH3-CHO
etil-acetat: CH3-COO-CH2-CH3
b) A) ecetsav + etanol — etil-acetat + viz
B) etanol — etén + viz
C) acetaldehid + ammonias eziist-nitrat-oldat — ecetsav + eziist + viz
D) etanol + réz(Il)-oxid — acetaldehid + réz + viz
E) etén + klor — 1,2-dikloretan
(Minden alahuzassal jelolt név 1 pont.)

I pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
2 pont
1 pont
3 pont
2 pont
2 pont



